
The Ethnic Disability Advocacy Centre (EDAC) je mjesni centar za invalidna lica, 
koja potiču iz različitih kulturnih i etničkih sredina kao i za članove njhovih porodica, 
prijatelje i osobe koje brinu o njima.EDAC vam može omogućiti kako pojedinačno 
tako i grupno zastupanje, kao i informacije, uspostavljanje kontakata i obuku. 
 
 
Zastupanja 
Mi vam možemo pomoći da uspostavite kontakte sa ustanovama koje se bave 
pitanjima invalidnosti, multikulturnim, zakonskim i obrazovnim pitanjima kao i 
problematikom zapošljavanja, socijalne brige, zdravstvene zaštite i sa ustanovama 
koje obezbjeđuju pomoć. Mi vam takodje možemo pomoći ukoliko imate problema sa 
državnim institucijama kao sto su Pravosuđe, Homeswest, Centrelink i Immigration. 
Na jedinstvenom nivou, EDAC takođe pokušava da utiče na odgovarajuće  
organizacije po pitanju invalidnosti i kulturne raznolikosti u svrhu ostvarenja boljih 
uslova za invalidna lica i njihove porodice. 
 
 
Informacije, kontakti i uputstva 
EDAC je u uskoj saradnji sa ostalim udruženjima i uslužnim djelatnostima koje su 
zainteresovane da pruže pomoć invalidnim licima koja dolaze iz različitih kulturnih 
sredina. Mi utičemo na njih da vam omoguće informacije o uslugama na koje imate 
pravo i da vam pruže najnovije informacije o trenutnim događajima i aktivnostima 
unutar vaše zajednice. Našu saradnju sa ovim udruženjima takođe koristimo za svrhu 
uputstava da bismo bili sigurni da ste povezani sa odgovarajućim uslužnim 
djelatnostima. 
 
Pomoć 
U okviru EDAC-a takođe dejstvuju grupe za pomoć koje vam mogu omogućiti 
mijesto za sastanke i susrete sa drugim invalidnim licima, nijhovim porodicama i 
prijateljima koji takođe poticu iz različitih kulturnih sredina. 
 
Kako nas možete kontaktirati 
Možete nas posijetiti u našim prostorijama na adresi 320 Rokeby Road, Subiaco, WA  
od ponedeljka do petka od 9 sati prije podne do 5 sati poslije podne.Ukoliko biste 
željeli da razgovarate sa nama molimo vas da nam se javite na  telefonski broj 9388 
7455  ili na besplatan telefonski poziv (za ona koji zovu iz unutrašnjosti) na broj  
1800 659 921.  Sijetite se nas ukoliko vam je potrebna pomoć po pitanju invalidnosti. 
 
Ukoliko želite više informacija o našim uslugama a ne govorite engleski jezik molimo 
molimo vas da nas pozovete i zatražite prevodioca putem telefona koje obezbjedjuje 
TIS. 
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